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MATEMATICA PARTE 1
Pregunta 01

Sean A, B conjuntos del mismo universo
U. Senale la alternativa que presenta la
secuencia correcta después de determinar si
la proposicién es verdadera (V) o falsa (F).

I. Card (AuB) = Card(A)+Card(B)
— Card (AnB)
II. Card(P(AuUB))=Card(P(A))
+ Card(P(B))-Card(P(AmB)
donde P(A) es el conjunto potencia de

A.

II. Si Card (AnB) = 0 entonces A =¢
oB=2¢

A) VVV

B) VVF

C) VFF

D) FFV

E) FFF

Resolucién 01

Conjuntos
. V(A;B)cU:n(AUuB)=n(A)+n(B)-
n(AnB) V)
. V(A;B)cU:2n(AUB).on(A) 4 on(B)_
2n(AmB) (F)

II. Si: AnB=¢ — Los conjuntos son
disjuntos, pero no necesariamente
nulos. (F)

Rpta: VFF
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Pregunta 02
Encuentre el conjunto solucién de la
ecuacion xZ — 257x% + 256 = 0
A) {+2,%2i +4i +4}
) {£4,+4i,+1,+i}
) {+£4,+£2i,£2,+1}
) {+1,+i,+3, +3i}
) {+3,+3i, £4, £4i}

moow

Resoluciéon 02

Ecuaciones
x8 - 257x% + 256= 0
Factorizando:

(x4-256)(x*-1)= 0
(x2+16)(x2-16)(x2+1)(x2-1)= 0
C.S.= {+4i; +4; +i; +1}

Rpta: {+4i; +4; +i; +1}

Pregunta 03
Sea f: Q — Q una funcién, donde Q es el
conjunto de los nimeros racionales, tal que
L f(r+s) = f(r)+1f(s)
1. f(rs) = f(r) . f(s)
Im. (1) =1
Senale, la alternativa que permite la

secuencia correcta, después de determinar
si la proposicion es verdadera (V) o falsa (F)

I. f(n) =n; VneN
II. f(r)=r, VreQ
II. f(n™) =m", Vm, neN

PROHIBIDA SU VENTA
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Examen UNI 2013 - Il

B) VVF
C) VFF
D) FFV
E) FFF

Resolucién 03

Funcién
I. SineN
f(n-n) = f(n +n+..+n) =f(n) +f(n) +... +f(n)

"n" veces

f(n).%=n.j(,n/)—>f(n)=n ..... (V)

II. SeareQ —r= % m;neN

1
f=f_  =nf, >f, == A
S B Y
(=t =t 1
@) o) 2l
T
n
f(m)=% ........................ (V)
[ll. Sea m;neN
f, my i = (™= Lo (F)
Rpta: V-V-F

Pregunta 04

La funcién f(x) = axZ + bc + ¢ es inyectiva en
[2; 0) ya(x) = ax? + bx + d es inyectiva en
(—o0;2]. Halle el valor de 4a + b, sabiendo
que a=0.

B) -1
C) O
D) 1
E)

Resolucién 04

Funciones

Notamos: f(x) = g(x) + k ; ke R

Entonces los vértices de ambas funciones
cuadréticas presentan la misma abscisa.

Por ser inyectivas:

Rpta: 0

Pregunta 05
El valor numérico de:
P(x)=x’+(3-3v3)x"-9/3x3+5x+73
para X = 34/3 es:

A) 2043

B) 2243 fz_‘

C) 2443 £
-]

D) 26v3 z

E) 28/3 g
5
g
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Resolucién 05

Polinomios
Por Ruffini:
1 (3-3v3) 943 0 5| 7/3
x= 343 3 9 0 0]15/3
1 3 0 0 5 [22/3
R=P3,3)=22/3
Rpta: 22«/§

Pregunta 06
Dada la ecuacién
(logo 2x)% + (logy 0,5x)2 + (logp 0,25x)2 = 5

El menor valor de sus raices es:

A) 1
B) ¥2
0 V2
D) V3
E) 3

Resolucién 06

Logaritmos

(Logy2x)2 + (Logp0,5x)2 + (Logy0,25x)2= 5
(1+Log2x)2 + (-1 +Log2x)2 + (—2+Log2x)2= 5
sea Logox= a

- (1+a)? + (a-1)2 + (a-2)2=5

2a%+2 + a’4a + 4=5
3a?-4a+1=0

Examen UNI 2013 - Il

(3a-1)(a-1)= 0 > a= +: a=1
Logox= % Logox= 1
x=3/2 x=2

Rpta: 3/2

Pregunta 07

Senale la gréfica que mejor representa a la
funcién f(x) = y en su dominio.

CENTRAL: 6198-100
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Resolucién 07

Funciones

El

problema no especifica la regla de

correspondencia.

Por lo tanto no se puede afirmar nada con
respecto al gréfico de la funcién.

Rpta: No hay respuesta

Pregunta 08

Dadas las siguientes proposiciones:

[.  Si A es una matriz cuadrada tal que
A2 = A, entonces AR = A, VK e N.

II. Si B es simétrica, entonces B? es
antisimétrica.

. C es matriz cuadrada tal que CX = 0

K .
para algin K € N, entonces 1+ >.C'
i1
es inversible.
¢Cuéles de las siguientes proposiciones son
verdaderas?

A) Solol
B) Sololl
C) Sololll
D) Iyll
E) Iyl

Resolucion 08

Matrices

L

Si: A=A

por induccién matemética

Si: AK=A

Entonces: AKt1=AK A=AZ=A

111

Examen UNI 2013 - Il

Si: B=BT — —BZ es antisimétrica
(-B2)=—(-BT
_BZ=(BT)2
—_B2=R2
CK=0 para algin Ke N
Sea: M=I+C1+C2+C3+ ... +CK
Multiplicando por (C—I)
M(C—1)=CE*1
M(I-C)=I
= Mes inversible...................... (V)
Rpta: 1y II1

Pregunta 09

La siguiente figura da la idea de tres planos
interceptddonse segtn la recta £. ¢Cudl(es) de
los sistemas de ecuaciones dados representa a
la figura dada?

. 2x4+3y - z=1
x+by+2z2=4
x+8y+ z=5

II. X -y+3z=-2

2X + 2y-6z = 4

=<+ y-3z2=2

2x -y + z=3
<x+3y - z=1

X—2y+2z2=2

1L

www.trilce.edu.pe
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A) Solol
B) Iyl
C) Sololll
D) LIyl
E) Sololl

Resolucién 09

Sistema de ecuaciones

En la figura observamos que la interseccién
de 3 planos diferentes es una recta, lo cual
lo interpretamos como que la solucién de 3
ecuaciones con 3 incégnitas tiene infinitas
soluciones. Por lo tanto:

[.  Tiene infinitas soluciones y los planos
son diferentes ...............ccoeeevieninn. V)

[I. Tiene infinitas soluciones pero dos
ecuaciones se grafican como un mismo
plano ........cccceeeeeiiiennn.

[ll. Tiene solucién tnica
Rpta: Solo 1

Pregunta 10
Sea la sucesién (ay), donde

_ 1
a, =kLn(1+)
Entonces podemos afirmar que:

A) (ay) converge a 1

B) (ay) converge a Ln(l + %)
C) (ag) convergealn2
D) (ay) converge a 0

E) (ay) no converge

Resolucién 10
Sucesiones
_ 1
ag = KLn(l + K)

lima,, = lim
Koo K—ow

KLn(l +%)

K
=lim
— 0

—Lnfim (14L)
~Lojim (1)
:Ln[e]

lim ag /= 1 — {aK}, converge a 1
— 0

Rpta: {ay converge a 1}

Pregunta 11
Sabiendo que se cumple:
axbxc=0
at+b+c=1

Halle el valor de:

a®+b%+c? _a3+b3+c3

K=""% 3
A) 0
B) 1/6
C 13
D) 1/2
E) 1

PROHIBIDA SU VENTA
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Resolucién 11

Productos notables
Si: a.b.c=0
a+b+c=1
3

K= a?+b%+c? _al+b3+c
2 3

_|a?+b%+c?=1-2(ab+bc+ac)

adibdicd= 1-3(ab+bc+ac)

Reemplazando en K

1-2(@b+bc+ac) 1-3(ab+bc+ac)
2 3

~ (ab+beac) 4+ (ab+beFac)

K=

K
K

OV D=

Rpta: 1/6

Pregunta 12

] (7t}

Un sistema de “n” ecuaciones con “n
incégnitas se puede expresar como Ax=b,
donde A es una matriz cuadrada de orden
n x n, b es una matriz de orden n x 1 y las
incégnitas son los elementos de la matriz “x”
de orden n x 1. Si S es el conjunto solucién del

sistema Ax=Db, entonces podemos afirmar que:

A) S=¢ oS es infinito.

B) Loselementos de S pueden ser hallados
por la regla de Cramer.

C) Si los elementos de “b” son mayores
que 0, entonces S= ¢ o S es un
conjunto unitario.

D) Si A es inversible, entonces S es finito.

E) Si los elementos de “b” son todos

iguales a cero, entonces no podemos
utilizar la regla de Cramer para hallar
los elementos de S.

/\

Examen UNI 2013 - Il

Resolucién 12
Sistema de ecuaciones

Analizando la alternativa @
Si A es inversible — |A|# 0
Del sistema: Ax=b

Si: |A|# 0, entonces se concluye que el sistema
presenta solucién tnica.

Rpta: Si A es inversible, entonces S es
finito.

Pregunta 13

Un juego de azar (tipo loteria) consiste en
elegir 5 nimeros diferentes de los primeros
30 ndmeros naturales. Cada persona que
participa en este juego compra 26 jugadas
diferentes. Calcule la cantidad minima de
jugadores que se necesita para ganar el juego.

A) 2349
B) 3915
C) 5481
D) 6264
E) 7047

Resolucion 13

Analisis combinatorio
E : “Cada persona elige 5 nimeros diferentes”

Como no interesa el orden, sino el grupo de 5
nimeros distintos; por ejemplo {1, 3, 5, 7, 9} o

{2, 4, 10, 20, 25} .... etc, esto se puede hacer de:
30 _ 30X 29X 28X27X26
o = e Ax3xax]  maneras,

L e R

<
-
4
w
>
2
]

PROHIBIDA
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y como cada persona hace 26 jugadas, el nimero
minimo de personas para asegurar el triunfo es:
30

5 _
%6 5481

Rpta: 5481

Pregunta 14

Si los coeficientes del primer término del
desarrollo del binomio (3a?x3+ay%)20 son

iguales (a>0), determine el coeficiente del
décimo octavo término.
190
380
B) 321
190
380
D) 320
380
E) 319

Resolucion 14

Binomio de Newton

Sea el binomio
T= (Sa %3 +ay )0
Si: Coef(T7)=Coef(Toq)

20
C8(3a)” - CBi(a

S ——
1.3205%90 = 1420
a20=320_,5=3-1

Examen UNI 2013 - Il

1
. Tig = C19(3a%3) (ay)”
-1140.3%a%x7y%8
= 1140.'3»3.3'23x9y68 = —35158 xy®8

Rpta: S50

Pregunta 15

Determine la cantidad de ntmeros de cuatro
cifras en base 8, que contienen al nimero tres

A) 1520
B) 1522
C) 1524
D) 1526
E) 1528

Resolucién 15

Conteo de nimeros

Total de nimeros de No contienen la

4 cifras de la base 8 cifra 3
m(g) a b ¢ d(8)
1 00 1 0 0O
2 1 11 2 1 1 1
2 2 2 3 2 2 2
6’ ,3’ Z
3584 é_w
2058
Si contienen la cifra 3 = 3584 - 2058
Rpta: 1526

CENTRAL: 6198-100
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Pregunta 16

Al multiplicar un ndmero A de cuatro cifras
por 999 se obtiene un nimero que termina en
5352. Calcule la suma de las cifras del nimero
A.

A) 18
B) 19
C) 20
D) 21
E) 22

Resolucién 16

Cuatro operaciones

Sea: A = abced

Se cumple que :

abecd x 999 = ........ 5352
abed (1000-1) = ........ 5352
abcd000 - abed =
Luego :

abcd

. a
abcd000 - b
_..5352 ¢

d

A = 2648
Rpta: 2+6+4+8=20

Pregunta 17

Considere el mayor de los nimeros N cuya
descomposicién en sus factores primos de una
cifraes 22 .53 . mU. 3", sabiendo que cuando
se divide por 40 se obtiene otro nimero de
54 divisores vy ademas a+u+r<9. Calcule la
suma de sus cifras.

Examen UNI 2013 - Il

A) 9

B) 10
C) 12
D) 15
E) 18

Resolucién 17
Nimeros primos

N=22x53xm"%3" ... (DC)

@

l= a-3 2 u r
40 2 X54XT7UX3 ... (DC)

Cantidad de divisores
(@-2) (2+1) (u+1) (r+1)=54
(@-2) (u+1) (r+1)=18

a u r
2x3x3| 4 2 2
3x2x3| 5 1 2 }a+u+r<9
= 3x3x2| 5 2 1
1x3x6| 3 2 5
1x6x3[ 3 5 2
1x9x2| 3 8 1
1x2x9 3 1 8
Elegimos:
(a,u,1)=(4;2;2)
Para que el # sea méximo:
N =2%x5%x72x 3% = 882 000
. 2 cifras (N) = 8+8+2 = 18|
Rpta: 18

www.trilce.edu.pe
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Pregunta 18
Consideremos la expresién:
E=0,34+0,334+0,3334

Determine el valor de a de manera que E
esta lo més préximo posible a 1,0740.

A) 1
B)
C)
D)
E)

O O W N

Resolucién 18
Niameros racionales
E=0,3a+0,33a+0,333a

p—3a-3,33-33, 333a—333

90 900 9000
F=27*a 297+a  2997+a
90 900 9000
p—8667+111a
9000

“E” es lo més préximo a 1,074
E<1,074 v E=1,074
a< 9 v a=9

sa=9

Rpta: 9

Examen UNI 2013 - Il

Pregunta 19

Las raices cubicas inexactas de dos enteros
positivos son dos nimeros consecutivos y
sus residuos, en cada caso, son los maximos
posibles. Halle la suma de estos ntiimeros si
la diferencia de sus residuos es 54.

A) 1416
B) 1524
C) 1727
D) 1836
E) 1976

Resolucion 19
Radicacion
Sean A y B los nimeros

ﬂ*

3/B | k+1

Imax=3(K) (k+1) Imax=3(k+1)(k+2)
Dato:

3(k+1)(k+2)-3(k)(k+1)=54

k=8

Luego:

A=(8+1)3-1 A B=(9+1)3-1
A=728 A B=999
Piden: A+B=1727

Rpta: 1727

CENTRAL: 6198-100
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Pregunta 20

Sean: aj, ag,..., a, €<0,0> cualesquiera
n € N \{1} arbitrario y Ma(n), Mg(n) y My(n)
su media aritmética, media geométrica y
media armonica respectivamente.

Indique la alternativa correcta después de
determinar si cada proposicién es verdadera
(V) o falsa (F), en el orden dado:

I. MG(n)=“\/ Ma (n) Myy(n) ,vne N \{1}
II. Mjp(n)My(n)=ajayg...a,, Vne N \{1}
(a1+ a2)2

A) VW
B) VFF
C) FVF
D) FFV
E) FFF

Resolucion 20
Promedios
ay, ag, asg, ... ap €<0;00>
ne{2,3,4,5,...}=N-{1}
Ma(n)=Media aritmética de n nimeros
Mg(n)=Media geométrica de n nimeros

My(n)=Media arménica de n nimeros

. Mgn)="/Mu(n)xMy(n),¥n € N—{1}
Falso, solo se cumple para dos
nameros (n=2)

II. Mp(n)xMy(n)=Ma(n)

Falso, solo se cumple para dos

nimeros (n=2) o cuando los nimeros
son iguales.

_ (a1 tapf
. Ma(2)-Mc(2)= 40 “2 4 Mg @]

Falso, debi6 ser:

(a—ay)
Ma(2)-Mg(2)= 4[MA(12) + 12\46(2)]
Rpta: FFF
MATEMATICA PARTE 2

Pregunta 21 21

Calcule el resultado, ‘simplificado, de la

siguiente expresion.

E=2%sen5°sen10°sen50°sen70%sen85°sen110°sen130°

1
A) 4

1
B) o
C 1
D) 2
E) 4

Resolucion 21
Angulo Triple

E = 2°sen5%sen10°sen50°sen70° sen85°sen110°sen130°

cos5°
Ordenando:
E = 4sen10°sen50°sen70° - 4 X 2sen5° cos 5° sen110° sen130°
sen10° 5en70°  sen50°
E = (4sen10°sen50°sen70°)? — E = sen®30%;
Rpta: 1/4

www.trilce.edu.pe
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Pregunta 22

En la figura:

Sia=3, b=25, c=26, tga = %, donde my n

son primos entre si, calcule m+n.

A) 727
B) 728
C) 729
D) 730
E) 731

Resolucion 22 22

Resolucién de triangulos oblicuangulos
1°) T de cosenos :
¢ = a2 + b2 - 2ab cosc
26% = 32+252 - 2(3)(25)cosc

cosc =—27—5 —c=106°

26x25

3°) De la figura obtenemos :

-5 323
ctgB = 12 ctgA 36

4°) Por Brocard :
ctgo. = ctgA + ctgB + ctgC

625

ctgor = 72
_72 _m

90 =685 =

5°) m+n =727
Rpta: 727

Pregunta 23

Dada la ecuacién en el plano complejo,

(1-i)z+(1-1)z+2=0
determine la ecuacién cartesiana.
A) 2x+2y+1=0
B) x+y+1=0
C) 2x-2y+1=0
D) x+y+1=0
E) 2x+y+2=0

Resolucién 23

Nimeros complejos
Si: (1-i)z+(1-)z+2= 0
Recordamos: z= x+iy

Reemplazando:

<

JE =

(1) (x+iy) + (1-i) (x+iy) +2= 0 é
X+iy—ix+y+ (x+y-iy+ix)+2= 0 2
2x4+2y+2=0 éf
Lox+y+1=0 ;
S

a.

Rpta: x+y+1=0

CENTRAL: 6198-100
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Pregunta 24 A) 10nm
Halle el dominio de la funcién: B) 15nm+1
C) 20nn+2
_ 3
f(x) = 17arcsec (x—E) D) 22nn+4
E) 22nn+6

A) <—Oo;—%]U[é;oo>
B) <- oo;%] U [%;oo S Resolucién 25

Numero de vueltas
C) <—oo;—%]U[L;oo>

D) <—oo;—%]U[l;oo>

E) <—OO;—%]U[1;OO>

Resolucion 24

Funcion trigonométrica inversa Del gréfico:

3 3 L
Se sabe: —o<x-5 =-1U lsx-5 <+» . __ _

2 2 2n = on(1) —»Ll 4nm
—w<xs% v %5x<+oo

2
. n= — L, =18nm
CXe <—00;L] U [é;+00> 2n(9) 2
2 2
Rpta: <—w;%]u[%;+cx>> e D=L;+6+1L,
Pregunta 25
..D=22nt + 6

En la figura mostrada, las ruedas A y B dan
2n y n vueltas respectivamente (n>2) desde su
posicién inicial, hasta el instante en que llegan
a tocarse; ademés: ra=1u y rg=9u. Calcule:
Denu.

Rpta: 22nn + 6

N
B

A (D CN

PROHIBIDA SU VENTA
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Pregunta 26 Pregunta 27

El 4rea de un tridngulo cuyos vértices son En la circunferencia trigonométrica adjunta,
A(x,y), B(3,4) y C(5,-1), es 7u? area del APOR

determine: area del ARQO
Ademas y+3x=4y x>-2

R
Calcule x+y a4
A) 4
B) 5 p o
C) 6
D) 7
E) 8
Resolucion 26 A) csc(20)+1
Geometria Analitica B) csc(0)+1
Area C) sec(0)+1
4 D) sec(20)+1
4x ﬂ 3y E) sec(20)+2
% ﬁ x Resoluciéon 27
3&3 420

Circunferencia trigonométrica
[=4x+5y-3 D=3y-x+ 20

yl\
[=4x + 5y -3 D=3y -x+ 20
. |D-1|
Area= R
7:|23—22y—5x| Pl 1
Dato: y=4-3x
14 =[15+x|
Dato:x > -2 — 15+ x> 13
14=15 + x Piden: £
- X= _1; y= 7 u n(180°—29) é
o e AAPOR _ 2 *¢ >
iden: x + y= AARQO tgh. cos 20 <
Rpta: 6 2 g
_ _sen20 I
tgf cos 26 %

www.trilce.edu.pe
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tg20 Pregunta 29
tg0 Se da un trapecio en el cual la base menor
mide b. Si la base mayor es 8 veces la base

= sec26+1 menor (figura), y se divide el trapecio en 3
Rpta: sec(20)+1 trapecios semejantes por dos paralelas a las
bases, halle el valor de x (la menor paralela)
Pregunta 28 B=b—C
Sean f(x)=sen(%), g(x)=sen(2x), para M N
xe[%,n]u[g'z—n,&t]
Entonces podemos afirmar que: P E
A) f(x)>g(x)
B) f(x)=g(x) A D
C) f(x)<g(x) A) 2b
D) f(x)=g(x) B) 2,5b
B f=gixe|5.x]yam<inxe[G2x] | ©) 30
Resolucién 28 D) 1,5b
esolucion E) 35b

Funciones trigonométricas

—con(X). T— - CT=
f(x)—sen( 2),T 4n ) SR 2x; T=7 Resolucion 29

Semejanza
Piden: x

Bl—b—|c

M

Como: x€ [%;n] u [37“;211]

Se obtiene: f(x)>g(x) A ' 8b 'D

PROHIBIDA SU VENTA

Rpta: f(x) =g(x)
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Los trapecios son semejantes:
X_Y _ _1
Xy sk k=3
- x=2b
Rpta: 2b

Pregunta 30

En la figura, el tridngulo ABC recto en B,
BH es la altura, BD es la bisectriz del angulo
ABH vy BE es la bisectriz del angulo HBC.
Si AB= 7u y BC= 24u. Calcule el valor del

segmento DE (en u)

B
ADH E ¢
A 4
B) 5
o 6
D) 8
E) 9

Examen UNI 2013 - Il

Resolucién 30

Triangulos
Piden: x

X i 18

* AABE: is6sceles: AB= AE= 7 — EC= 18
ABCD: isésceles: BC= DC= 24
x+18=24
ox=6
Rpta: 6

Pregunta 31

Se tiene un tridngulo equildtero ABC inscrito
en una circunferencia de r/a\dio r=6cm, si M es
el punto de divide al arco AB en partes iguales
(M=C), entonces el area de la regién triangular
AMB en cm? es:

A) 83
B) 93
C) 10V3
D) 1143
E) 123

www.trilce.edu.pe
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Resolucién 31

Areas
Piden Sy,

120°

L=R=6

oo Sy= 6;6 sen 120°

S,=9+3

Rpta: 9 V3

Pregunta 32

En un tridngulo ABC, AB=4u, BC=6u. Se
traza DE paralela ‘@ BC donde los puntos
D y E pertenecen a los segmentos AB Y AC
respectivamente, de modo que el segmento
BE sea bisectriz del angulo B. Calcule el valor
de BD (en u).

A) 18
B) 2,0
C) 22
D) 24
E) 28

Examen UNI 2013 - Il

Resolucién 32

Semejanza
Piden: x

AADE ~ AABC

X _4-x

6 4
2x=12—-3x
Lx=24

Rpta: 2,4

Pregunta 33

Dos segmentos paralelos en el plano tienen
longitudes 3 cm y 1 cm respectivamente. Si
la distancia entre esos segmentos es de lcm,
calcule el radio de la circunferencia que pasa
por los extremos de dichos segmentos.

SIS
B /3

Q) \/g
D) @
E) 25

CENTRAL: 6198-100
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Resolucién 33

Relaciones métricas
Piden: R

—12—4=1/2-

Resolviendo:

.r_ /5

.y
Rpta: /%

Pregunta 34

Se colocan ocho monedas de igual radio,
tangentes dos a dos, tangencialmente alrededor
de una moneda de mayor radio, entonces la
relacién entre el radio de la moneda mayor y
el radio de la moneda menor es:

2
)
I o
)

o

| |
—

(I NI

AR

Resolucion 34
Poligonos

Piden: %

* AOO; O o T. elemental del octégono regular.

~-

@+b)vV2-y2=2b
ay2-y/2=2b-by2-y2

a_2-vY2-42
b 2_/5
. a_ 2 -1
b 2_/5
2
Rpta: -1
2
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Pregunta 35

ABCD - EFGH es un hexaedro regular. Si O
es el centro de ABCD y R es punto medio de
HG. Halle la medida del diedro que forman el
plano BRD y la cara EFGH.

A) Arctan(v2)
B) Arctan(2)

C) Arctan(2v2)
D) Arctan(3 )

(3
E) Arctan<7 o >

Resolucién 35

Poliedros
Piden: {ABRDAOEFGH= 0

E G

2kv'2

L (L\b
A D‘l*(
Sea HR = ky'2
e RAIMD:(NOT45°y 45°)
c 0= arctg—Zklz/E

0 = arctg(2+2)

Rpta: Arctan (2 x/E)

Pregunta 36

En la figura: O, O1, Og, O3, y O4 son centros
de circunferencias, donde A, B, C y D son
puntos de tangencia. Si AO= 1 cm, entonces

el area de la superficie sombreada es:

&%
@

A) 1,85
B) 1,90
C) 19
D) 2,00
E) 2,14

Resolucién 36

Areas
Piden: Areg somb.

Se traslada é&reas formando un cuadrado de
diagonal AC=2.

2x2

ApBcD =75 =2

PROHIBIDA SU VENTA
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Resolucién 37

Cilindro y cono
Piden: x

_—20 20—

\\40 iy

Rpta: 2,00 _

vcono = Vcilindro

1 2 _ 2

5 T(20)“(40) = T(40)“x

Pregunta 37 3 (" “0]

De un recipiente lleno de agua que tienela | =~ 10
forma de un cono circular recto de 20 cm de X="3
radio y 40 cm de altura, se vierte el agua a Rpta: 10
un recipiente cilindrico de 40 c¢cm de radio, 3
entonces a qué altura, en cm, se encuentra el
nivel del agua en el recipiente cilindrico. Pregunta 38

En un tronco de prisma triangular oblicuo, la

A) 5 longitud del segmento que une los baricentros
10 de sus bases es 16 cm. Calcule la longitud de
B) 3 la menor arista (en cm), si éstas estan en razén
de3,4y5.
o 2
2 A) 4
D) 2 B) 8
5 C) 12
E s
) 3 D) 16
E) 48

PROHIBIDA SU VENTA
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Resolucién 38

Prisma
Piden: 3k

e Por teorema

16 = 5k + L;k +3k
4=k
oo 3k=12
Nota. Deben de pedir la menor arista lateral.
Rpta: 12
Pregunta 39

En un semicirculo cuyo radio mide R cm, se
inscribe un' triangulo rectangulo ABC (AC
didmetro) tal que al girar alrededor de la
hipotenusa genera un sélido, cuyo volumen
es la mitad de la esfera generada por dicho
semicirculo. Entonces el area de la superficie
esférica es al area de la regién triangular ABC
como:

Examen UNI 2013 - Il

I
B) 3=m
C) 4n
D) %TC
E) 8n

Resolucion 39

Esfera

- AESF
Piden: —=>—
iden AAABC

Condicién: Vs = %

l7rx2a +l7tx2b = i7IRS (l)

3 3 3 2

1e(2) 2

1_2 _ 2R3

37X a+b 3 R

x=R
Apsr _ 4mR® _,4
AnaBC  9RR T
2
Rpta: 4n

CENTRAL: 6198-100
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Pregunta 40

Si el perimetro del desarrollo de la superficie
lateral del octaedro mide 30 u; determine la
superficie lateral del poliedro mencionado.

A) 144302
B) 164/3u?
1843 u2
2043 u?
22/3u?

Resolucién 40

Poliedros
Piden ALat oct

Examen UNI 2013 - Il

Nota. El octaedro debe ser regular.

* Desarrollo de la superficie lateral.

* Del dato: 10a=30
a=3
* ALat oct= 2v/3a?
ALatoct=2¥3(3)°
. Alacoct =183
Rpta: 18./3 u?
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